
               
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

                     

H εκδήλωση οργανώνεται στο πλαίσιο του Υποέργου 4, «Λειτουργία των εξ αποστάσεως και δια ζώσης υπηρεσιών νομικής και επαγγελματικής 

πληροφόρησης και συμβουλευτικής στις Μονάδες παροχής υπηρεσιών καθώς και των υπηρεσιών Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής των ανέργων 

στα εξειδικευμένα κέντρα προώθησης στην απασχόληση, στον άξονα των περισσότερο αναπτυγμένων περιφερειών (ΠΑΠ – Αττική) και στο πλαίσιο 

του Υποέργου 1 «Λειτουργία των εξ αποστάσεως και δια ζώσης υπηρεσιών νομικής και επαγγελματικής πληροφόρησης στις μονάδες παροχής 

υπηρεσιών καθώς και των υπηρεσιών πληροφόρησης και συμβουλευτικής των ανέργων στα ΕΚΠΑ στον άξονα ΛΑΠ». 

 

 
       

 
 
 

Αθήνα, 18/06/2018 

Έναρξη Δράσης ΟΣΕΤΕΕ για Υπηρεσίες Νομικής Πληροφόρησης των 

εργαζόμενων του κλάδου από το ΙΝΕ/ΓΣΕΕ 

 

H Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος και το 

ΙΝ.Ε. Γ.Σ.Ε.Ε., στο πλαίσιο της διαρκούς μας προσπάθειας ανταπόκρισης στην 

ανάγκη Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής Εργαζομένων και Ανέργων στον 

Τεχνικό Κλάδο, η οποία εντείνεται σε μεγάλο βαθμό από τις πρόσφατες νομοθετικές 

εξελίξεις, διοργανώνουν την εναρκτήρια δράση της συνεργασίας τους την Πέμπτη 21 

Ιουνίου 2018, 13.00 - 20.00, στα γραφεία της ΟΣΕΤΕΕ στην Αθήνα (Χρήστου Λαδά 

5-7 στον 5
ο
 όροφο).  

Η συγκεκριμένη δράση απευθύνεται σε προτεραιότητα στους εργαζόμενους των 

Σωματείων Μελών της Ομοσπονδίας μας. 

Στην Εκδήλωση Δια Ζώσης Πληροφόρησης, θα παρέχονται δωρεάν Υπηρεσίες 

Νομικής Πληροφόρησης. 

Νομικοί του ΙΝ.Ε. / Γ.Σ.Ε.Ε. θα υποδέχονται και θα επεξεργάζονται ερωτήματα και 

προβληματισμούς σχετικά με: 

Α. το Κοινωνικοασφαλιστικό Σύστημα ασφαλισμένων όλων των ταμείων (ΙΚΑ, 

ΔΗΜΟΣΙΟ, ΟΑΕΕ, ΤΜΕΔΕ, κ.α.) - (θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος, 

συντάξεις χηρείας, συντάξεις αναπηρίας, πλήρεις και μειωμένες συντάξεις, 

απασχόληση συνταξιούχων κλπ) και 

Β. Τα Εργασιακά Δικαιώματα (συμβάσεις, αποδοχές, άδειες κλπ. Εξαρτημένης 

εργασίας Ι.Δ.). 

Για την διευκόλυνση της διαδικασίας καταγραφής των ερωτημάτων νομικής 

πληροφόρησης και με βάση την έως τώρα ροή της διαδικασίας σε άλλους χώρους 

εργασίας, οι συμμετέχοντες ενδεχομένως να ήταν χρήσιμο να  έχουν μαζί τους τα 

παρακάτω στοιχεία:  

 Συνολικό αριθμό ενσήμων  
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 Ημερομηνία έναρξης ασφάλισης 

 Είδος ενσήμων (μεικτά-απλά-βαρέα) 

 

Παρακαλούνται τα Σωματεία Μέλη να απευθύνουν την πρόσκληση στους 

εργαζόμενους - μέλη τους και να συντάξουν λίστα 15 συναδέλφων από κάθε 

Σωματείο, που θα εξυπηρετηθούν σε αυτήν την πρώτη διαδικασία. 

 

Η λίστα είναι απαραίτητο να προωθηθεί στην Ομοσπονδία μας έως την Τετάρτη 

20/06/2018 στις 12 το μεσημέρι. 

 

Είναι χρήσιμο στη λίστα να υπάρχουν και τα στοιχεία επικοινωνίας των συναδέλφων 

και να αναφέρεται και η πιθανή ώρα επίσκεψής τους σε διάστημα δίωρου (πχ 3-5 ή  

4-6)  

 

Είναι μία δράση με δυνατότητες να παρέχουμε σημαντική βοήθεια στους 

συναδέλφους μας και στην οποία αξίζει να δώσουμε ιδιαίτερη βαρύτητα. 

Αν ξεκινήσουμε καλά ο ορίζοντας δράσεων θα είναι διετής. 

 

Αντίστοιχη δράση προγραμματίζεται και για τη Θεσσαλονίκη την Τρίτη 

26/06/2018 και ώρες 14.00 - 21.00 στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης 

(Αριστοτέλους 32, 7
ος

 όροφος). 

 

Η αντίστοιχη προεργασία με τις λίστες συμμετεχόντων από τα Σωματεία μέλη 

πρέπει να ολοκληρωθεί έως τη Δευτέρα 25/06 στις 12 το μεσημέρι.    

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να απευθύνεστε στο: 

 ΟΣΕΤΕΕ (Χρήστου Λαδά 5-7, Αθήνα, τηλ. 2108838203). 


